



FOTO PROFIMEDIA.CZ

Uvolněte se, prosím!

Když máte peníze, můžete si za ně koupit ledacos. Jsou ale oblasti, kde vám často ani slušný obnos není co platný. Jednou z nich je sféra lidské intimity.

Intimita je vůbec vzácné koření. Nedostává se jí velmi často ani tam, kde se předpokládá jaksi automaticky – mezi manželi či dlouhodobými partnery. Často je tím prvním, co se po letech ze vztahu vytrácí. Zoufalí, citově vyprahlí muži zkoušejí náhražkové štěstí u erotických profesionálek, ale brzy zjistí, že právě intimita, polibky počínaje, je tu také nedostatkovým zbožím. Doteky, vřelost a otevřenost jsou vůbec něčím, co je v české společnosti s výjimkou čerstvých milenců téměř tabu. Jižním národům připadáme jako studení čumáci a netýkavky. Ačkoli vnitřně po dotecích toužíme, dávno jsme si kolem sebe vykolíkovali nedotknutelné území.

I to se ale v posledních letech mění. Dnes už není intimita tak nedosažitelná.

Stací zalovit po internetu s kouzelným slůvkem „tantrická masáž“. Kořeny tantry leží v buddhismu a hinduismu, což souvisí s vnímáním světa jako věčného koloběhu energie. Muži i ženy jsou prostoupeni energií, kterou si mohou předávat, kultivovat a dále s ní pracovat. U nás je v širokém povědomí známá tantra především v užším slova smyslu jako soubor intimních sexuálních praktik sloužících k práci se sexuální energií. Když v takovém kontextu někdo začne provozovat službu tantrické masáže, jeden z hlavních problémů, před kterým stojí, je, aby se vyhnul nežádoucí klientele hledající pouze povrchní erotické osvěžení.

Denisa Palečková, provozovatelka salonu Tantra Spa, se pokouší přenést práci s intimitou do kategorie wellness. Spolu s partnerem již léta

provozují profesionální výuku tantrické masáže, před dvěma lety s několika vybranými žáky začala toto umění nabízet veřejnosti. Počet návštěvníků stoupá, návštěva tantrické masáže začíná přicházet do módy. V poslední době, zejména po pochvalném článku v magazínu Elle, vyhledávají tuto službu stále více ženy. Služba to není levná, ceny jsou dvakrát i třikrát vyšší než za kvalitní masáž relaxační. Ale pokud si ji dopřejete, pochopíte, že za své peníze tu dostanete opravdu hodně muziky.

Když padnou bariéry osobní nedotknutelnosti a ostychu, je možné se i během jediné návštěvy dostat do extatických stavů. Vše spočívá v umění masérky (podle tantrického učení ztělesnění ženské energie Šakti) dávat a ve vaší ochotě přijímat. I když si to